


Cuestionario 1 Periodo -

Maths 5°.

. ¢COmMo se leen los siguientes nimeros? Selecciona la respuesta

correcta.

Dieciocho billones setecientos
veinticuatro mil ochocientos noventa
y cuatro millones mil ciento noventa

y ocho

Dieciocho billones setecientos
veinticuatro mil ochocientos noventa y
cuatro millones ciento noventa y ocho

2. Une el numero con su respectiva descomposicion. z

4DM+1UM+ 8Cm + 9

EaLel O O Dm+6UmM +Ic+3d+
2u
8UM + 9Cm + 2Dm + |
41'896.132 O O
Um + 6c +1d + 1u
: 5CM+ 6DM + QUM +
5697121.000 O O

3. Realiza las siguientes operaciones.

3'148.914
548.423

3'148.414
548.423

ICm+2Dm +1Um

Ochocientos ochenta y ocho billones
ochocientos mil ochenta millones
ochenta mil ocho

Ochocientos ochenta y ocho billones
ochenta millones ochenta mil ocho

e~

=

8°000.000 + 900.000 +
O ~ 20.000 + 1.000 + 600 + 10
+1

500°000.000 + 60°000.000
O O + 9°000.000 + 100.000 +
20.000 + 1.000

40°000.000 + 60°000.000
O +97000.000 + 100.000 +
20.000 + 1.000

9°658.414
548.423

8°000.547
984.231







4. Escribe la propiedad de la adicidon aplicada en las siguientes expresiones:

EJEMPLO PROPIEDAD

[B+4)+9=8+(4+9)

587 +0

263 + 367 = 367 + 963

5. Calcula el producto de las siguientes multiplicaciones.

9.878 7.048 8.456
x 2.305 X 6.132 X 4.230

5. Resuelve aplicando la propiedad de la multiplicacion indicada:

Conmutativa Asociativa

120 x 540 = (20x5)x3 =

Distributiva Modulativa

20x(5+3) = 120x1 =






7. Escribe el cociente de las siguientes divisiones.

85975:542 ‘ 20606:987

8. Selecciona el criterio de divisibilidad que le sirve a cada nimero.




